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OEMA 1

Na aravtnOolv Ta mapakaTw epwTAUATA O€ AiYEC YPAUUEC:

A. TTepiypdyte pe amAd Kai Katavontd TPOTO TOUC phXaviopoU¢ HeTddoong Thg OepudTnTac Kal
d1ATUTIWATE TOUG YEVIKOUG VOHOUG TTOU ToUG JIETTOUV.
(0.5 povada)

B. Aiatumtwote Tn vevikh efiowon aywyAng OeppdTnTac aveapTATWC OUOTAUATOC OUVTETAYHEVWY KAl
avanmTuTe o€ Aiyeg ypapuéG Toug 6poug ThG.
(0.5 povada)

I. TToia eivai n xpnoipdtnta ToU O6pou TNG OepuikAG Avtiotaong, TTwe ekppdlovral oi OepUiKEG
avTIoTAoeIC YId ToUuG Tpei¢ pnxaviopoUg petddoong Oepuotntag; (EmAé€Te eocic Ta avrioToixa
Tapadeiygarta mou Oa XpholIHoTOIACETE).

(0.5 povada)

Eivai arapaitnto va aravrnOci To mpwTto Oépa yia Tnv emiTuxh e€€Taon Tou pabnuarog

OEMA 2

Nepo péel péow €vog owAnva péong Oeplokpaciag
Too = 70°C. H cowTepIkA Kal N eEWTEPIKA aKTiva Tou
OWAAva givar r = 6¢cm kai rz = 6.5cm, avrioToixa.
OctwpeioTe 0TI N §WTEPIKA ETIPAVEId TOU OWAARVA
aykaAialetar amd évav nAekTpikO OepupavTthpda, o
omoio¢ karavaAuwvel 1ox0 300W yia kdBe péTpo
pAKou¢ owAhva (300W/m). H emgdaveia Tou
Ocpuavtipa civar TARPWG Oeppikd pHovwpévn amo
Tnv e§WTEPIKA TTAEUPA TOU, OTTWG @AivVETAI KAl OTO
dimAavé oxhua. Auto onuaiver 611 e§oAokARpou h
Tapayopevn OepudTnTa HETAPEPETAI 0TO owARva. H
OepUoOTNTA HETAPEPETAI HEOW TNG EOWTEPIKAG
aKTivag Tou KUAivlpou 0OTO vepd HéOow  Tou
HNXAVIoHOU TG ouvaywyhc HE ouvTeAeoTh ouvaywync h = 85 W/m2K. Oswpivtag oTtaBepd ouvTeAeoTh
OepUIKAC aywyidoTnTag Tou owAnva, k:
A.Na ekppdoeTe Tn padnuatikh ékppacnh ThG d1d@opIKAC efiowong aywyng oTov owAAva katd Tn
di1adikacia aTaBepwv ouvOnkwy AciToupyiag.
B. Na ekppdoeTe pabnuatikd Ti¢ opiakéC CUVONRKEG Tou TTPoPARUATOC.
. EmAUoTe To TTpdPAnua.

Insulation

Electric heater

(3.0 povadec)



OEMA 3

OcwpeioTe éva HeydAou HAKOUG OUUTIAYoUG KUAIVOpou akTivag ro=4cm Kai ouvTeAeoTn OepHIKAG
aywyigotntag k=25W/m-K. Ocwpceiote 6TI TtapdyeTal OgpudTNTA EVTAC TOU KUAiIVOpOU opoldpoppa We
pubuo égen=35W/cm3. H e€wTepikA emipdvela Tou KUAivdpou Ttapapével oTaBeph kai ioh mpo¢ Ts=80°C.
H peTapoAn Tng Beppokpaciac evrog Tou KUAivipou ekppdleTal péow TG oXEoNG:
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k Ty

Baailépevol oTnv mapamdvw ax£on, amavTAoTE 0Td TTApdKATW EpwWTAATA:
1. Tekpnpiwote av n aywyn BepudTnTac agopd oTabepn n peTaPaTIKA KaTdoTaon
2. TekpunpiwaTe av n aywyn BepudTnTac agopd Wia N TepioodTepeC S1a0TATEIC
3. Ekgpdote pabnuarikd tn por BOeppdTntag. TToon eival h poh OepudTRTAC 6TAV r=ro0;

+ T

(2.0 povadeg)

OEMA 4

‘Eva emimedo Toixwpa mdxoug L cival amd UAIKO TOU OTOioU 0 OUVTEAEOTAC OepUIKAC aywyipoéTnTag
geTaPpdAAeTal ypappikd pe Tn Oeppokpaaia, ocUdewva He Tn axéon:
K(T) = Ko(1 + p-T) (W/m-K), 6mou n Beppokpacia Aaupdvetai oe °C
AV n Jia em@daveida Tou Toixwyarog diatnpeital oe Oeppokpacia T1 kal h dAAn o T2, va uttoAoyioTei:
1. H pon BepudTnTaC 0TO TOiXWHA.
2. Na umoAoyioTei n katavoun ThG Oeppokpaciac aTo Toixwya.
(3.5 povadec)

Aidpkela e€éraong 2 wpeg

Ta Oépara va emioTpapouv HeTA To wépag ThC e€éTaong



